
高師大附中108學年度第2學期第2次段考高中部三年級數學科試卷 
社會組：忠孝和       考試時間：80分鐘 
 
一、單選題：每題答對得5分，共10分 
 
1.大雄想從一家供應三種口味泡芙(藍莓、優格、巧克力)的商店中購買五個泡芙，請問共有多少種不同的購買方式？

(1)125   (2)243   (3)64   (4)21   (5)15。 
 

2.二次多項式 以 除之得餘式 ，以 除之得餘式2，如以 除之得餘式為下列何者？    
(1)50   (2)48   (3)46   (4)40   (5)38。 
 
二、多重選擇題：每題全對得6分，只錯一個選項可得4分，錯兩個選項可得2分，錯兩個以上選項不給分，未作答不計分，

共30分。 
 
1.有一顆公正的骰子，其六面分別標示1，1，1，2，3，4，擲此骰子兩次，隨機變數 表示其點數和，則下列選項哪些正

確？　 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5) 。 
 
2.甲、乙、丙三人參加一投擲公正銅板的遊戲，每一局三人各擲銅板1次；在某局中，當有一人投擲結果與其他二人不同

時，此人就出局且遊戲終止；否則就進入下一局，並依前述規則繼續進行，直到有人出局為止。試問下列哪些選項是正確

的？　 

(1)第一局甲就出局的機率是 　(2)第一局就有人出局的機率是 　(3)第三局才有人出局的機率是 　 

(4)已知到第十局才有人出局，則甲出局的機率是 　(5)該遊戲在終止前，至少玩了六局的機率小於 。 
 
3.想要了解台灣的公民對某議題支持的程度所作的抽樣調查，依性別區分，所得結果如附表： 

​
請問從此次抽樣結果可以得到下列哪些推論？　​

(1)全台灣男性公民贊成此議題的比例大於女性公民贊成此議題的比例　(2)在 的信心水準之下，全台灣女性公民

贊成此議題之比例的信賴區間為 （計算到小數點後第二位，以下四捨五入）　(3)此次抽樣的女性公民數少於

男性公民數　(4)如果不區分性別，此次抽樣贊成此議題的比例  介於 與 之間　(5)如果不區分性別，此次抽

樣  的標準差 介於 與 之間。 
 

4.設某市其市區與郊區人口遷移狀況如下：每年住在市區的人口有 留在市區，有 搬到郊區；住在郊區的人口

有 留在郊區，有 搬到市區。已知市區和郊區目前的人口分布分別為 與 ，若轉移矩陣為 ，

則下列哪些選項正確？   (1)    (2)     

(3)一年後，市區和郊區的人口分布分別為 與    (4)二年後，市區和郊區的人口分布分別為 與     

(5)長期下來，市區和郊區的人口分布分別為 與 。 
 
 

5.設一組二維數據 的相關係數為 ，且 對 的迴歸直線方程式為 ，已知

的算術平均數是6，標準差是5，則下列哪些選項正確？   (1) 的算術平均數為20   (2) 的標準差為15    



(3)若 ， ，則 與 的相關係數為    (4)若其中有一筆資料 ，則     

(5)函數 有最小值25。 
 
三、填充題：答案全對才給分 
答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 
11 1

2 
得分 7 1

4 
2
1 

2
8 

3
5 

4
2 

4
5 

4
8 

5
1 

5
4 

5
7 

6
0 

1.已知 ， ，若 ，則 的值為         。 
 
2.保險公司售出一年期的住宅房屋火險，設其保險額為100萬元，保險費為2000元，依過去資料顯示，住宅房屋發生火

災的機率為 ，則保險公司的利潤期望值為         元。 
 

3.一首項為 的無窮等比級數，其和等於循環小數 ，則其公比為         。 
 

4. 的值為         。 
 

5. 的值為         。 
 
6.甲、乙兩人輪流擲二粒公正骰子，先擲得點數和小於5的人獲勝，若甲先擲，則乙得勝的機率為           。 
 

7.設 ，若 的整數部分是 位數， 的最高位數字是 ，則數對          。 
 

8.假設以某方法檢驗某疾病時，罹患該病的人有 呈現陽性，沒罹患的人有 呈現陰性。若人口中有 的人罹

患該疾病，而某人經此方法檢驗呈現陽性，則此人罹患該疾病的機率為         。 
 
9.據試射統計知道某型火箭每發射5發，會命中目標1發。若每次發射皆為獨立事件，則至少要發射多少發，才能使至少

命中一發之機率大於 ？          
 

10.設 ，直線 過點 且斜率為 ，若直線 與 相交，則 的範圍為         。 
 

11.有一枚不均勻硬幣，其出現正面的機率為 ，其中 ，重複投擲30次，設隨機變數 表示擲出正面的次數，

若 的變異數為 ，則 的值為         。 
 
12.有位農夫計畫種植小麥和玉米兩種農作物，他想要獲得最大的收益，依照過去的經驗：每公畝的小麥可以獲得5000
元的收益，每公畝的玉米可以獲得4500元的收益，但每公畝的小麥需要12小時的農耕，每公畝的玉米需要10小時的農

耕，而這位農夫現在有80公畝的土地和900小時的工作時間，由於土壤的特性和輪耕的制度，他決定今年至少要種24公
畝的小麥。則此農夫所能獲得的最多收益為多少元？          
 
 
 
 
 
高師大附中108學年度第2學期第2次段考高中部三年級數學科 

        社會組答案卷    班級    座號    姓名          
一、單選題：每題答對得5分，共10分。 

1 2 



4 2 

 
二、多重選擇題：每題全對得6分，只錯一個選項可得4分，錯兩個選項可得2分，錯兩個以上選項不給分，未作答不計分，

共30分。 
1 2 3 4 5 

13 35 24 45 15 
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